

射箭世界杯上海站 中国队亮相反曲弓资格赛

本报讯 5月7日,2025射箭世界杯上海站决出两枚奖牌,土耳其队和丹麦队分别获得复合弓女团和男团铜牌。与此同时,在今年世界杯首站中将男女团体金牌均揽入怀中的中国队在

反曲弓资格赛上迎来集体亮相。

7日下午进行的女子反曲弓资格赛中,此前连夺2023、2024年两届上海站该项目冠军的韩国选手林显现排名第一,在2024年世界杯总决赛中夺得该项目冠军的中国选手李佳蔓排名第四位,另三位中国选手朱静怡、黄雨薇、许智芸分列第七、第九和第23位。

男子反曲弓资格赛中,老牌劲旅

韩国队包揽前四,金优镇占据第一名。中国选手王岩、李中原、考文超、冯浩分列第24、第47、第63和第64位。

反曲弓团体资格赛中,将上海站作为本年度世界杯首秀的韩国队表现抢眼,在女子组、男子组、混合组排名中均占据第一。中国队、印度队占据了女子组的第二、第三位。男子组排名第二、第三位的分别是土耳其队、法国队,中国队排名第九位。混合团体资格赛中,由王岩和李佳蔓搭档的中国队排名第七位。

女子复合弓团体铜牌争夺战中,英国队与土耳其队一直战至229平。进入附加赛后,土耳其队以30比29战胜英国队夺得铜牌。金牌将在印度队和墨西哥队之间产生。男子复合弓团体铜牌被丹麦队夺得,他们以233比231击败韩国队,冠亚军决赛将在印度队和墨西哥队之间进行。

8日的比赛将决出反曲弓男女团体两枚铜牌,同时还将进行复合弓个人淘汰赛。

作为2028年洛杉矶奥运会上的新增项目,复合弓混合团体赛的争夺备受瞩目。上海站该项目的冠军将于5月10日上午决出,同一天还将决出复合弓男女团体和个人4枚金牌。反曲弓的男女团体和个人及混合团体5枚金牌争夺战,将在11日压轴出场。

(陈 敏)

李佳蔓在比赛中。

新华社记者 王翔摄(资料照片)

促进不发达地区青少年高球发展 中高协推出政策性赛事

本报记者 杜 婕

近日,中高协发布“关于公开招选政策性赛事运营单位”的通知,通知强调,为了促进西南、西北、东北和中部地区的青少年高尔夫球运动发展,中国高尔夫球协会拟在上述区域主办政策性青少年赛事,并根据相关规定公开招选“政策性青少年高尔夫球赛事”的承办单位。中国高尔夫球协会青少年部相关负责人就“政策性青少年高尔夫球赛事”的相关问题进行了解读。

现在中国青少年高尔夫球运动员增长很快,过去三年以来每年都以10%到15%的速度在增长,但是发展不均衡,发展好的地区主要集中在北上广深和沿海城市,而西南、西北、东北和中部地区的青少年高尔夫球运动的发展相对落后。“这些地区有很多很好的苗子,他们想通过参加高水平比赛提升球技获得成绩的机会比较少。所以,我们希望通过政策性赛事以及高尔夫进校园等活动,能让高尔夫运动并不特别发达的地区有更多青少年投入到这项运动中来。这是我们举办政策性青少年高尔夫球赛事最主要的原因。”该负责人说。

政策性青少年高尔夫球赛事总共分为四个区域,分别为西南区域、西北区域、东北区域、中部区域。为了鼓励赛事公司在上述区域举办政策性青少年赛事,中高协对中标单位进行了赛事服务费的减免。把赛事服务费省下,以便他们可以更好地回馈这些地区的青少年高尔夫运动员。中标单位与中高协签署的政策性青少年高尔夫球赛事年限不低于三年,希望他们能扎根于这些高尔夫球运动并不发达的省市自治区,能把比赛做成品牌,吸引更多人来参赛。

中高协去年对赛事体系进行了改革,将原来的1-8级比赛级别简化为了1-4级,且在每个级别下细分了3个档次。由中高协主办的赛事为一级赛事,由省高协主办的赛事为二级赛事,由市高协主办的赛事为三级赛事,由其他主体主办的赛事为四级赛事。根据赛事积分管理办法,此次政策性青少年赛事的比赛级别定为了三级三档,这也是举办新比赛的最高级别。随着时间的推移,未来也可能把比赛的积分越提越高。

青少年高尔夫运动近年发展势头良好,不仅运动员数量增长快,从比赛的参与人数和注册人数来看,青少年球员的积极性比较高。中高协青少年

高尔夫运动,一方面是赛事按照赛事体系进行,今年中高协主办的赛事有44场,其他省区市高协和赛事公司主办的赛事加在一起,中高协认证过的达550场左右。中高协的主要目的就是希望地方高协可以发挥主动性,把青少年高尔夫运动员和家庭能够充分地调动和组织起来。

另外,国青队的建设也在加快。自从去年成立国青队以来,今年是建队发展的第一年。国青队上半年已经参加了4场重大的国际比赛,下半年还有大概6场左右。国青队今年有两次大型的集训,第一次已经在2月份结束,第二次集训计划在7月。两次集训各有侧重点。冬天的集训侧重于16岁到19岁之间的高水平球员,为他们参加高水平国际比赛做准备。暑假的集训规模更大,选拔体系扩大,更多年龄更小的青少年球员将被纳入队。

今年另一项很重要的工作是高尔夫进校园活动。“希望把高尔夫进校园和国际组织给我们的高尔夫项目结合起来,通过我们的努力,让高尔夫球运动在青少年中更加普及。”该负责人最后说。

(杜 婕)

广州南沙国际网球挑战赛落幕

本报讯 2025广州南沙国际网球挑战赛近日在南沙国际网球中心落幕。

此次赛事,过去两届赛事的男单冠军会师决赛,最终2023年赛会冠军阿特玛纳技高一筹,以6比3、7比6(4)战胜卫冕冠军斯库尔凯特,第二次在南沙登顶。赛后阿特玛纳表示:“广州是我职业生涯中重要的地方之一,我在这里开启了一段全新的网球之路。这里的条件很适合我,场地球速很快,

能够再次捧起奖杯感觉好极了。”

男双决赛在赛会1号、2号种子之间进行。2023年赛会亚军、头号种子何承徽/罗密欧斯以6比3、2比1领先2号种子基尔科夫/史蒂文斯后,大雨迫使比赛暂停。比赛恢复后,头号种子手感依旧火热,最终以6比3、6比4锁定胜局。

本次比赛由中国网球协会主办,广州市南沙区文化广电旅游体育局承办。

(黄心豪)

天天有网球百团擂台赛举办

本报讯 2025天天有网球“中国体育彩票杯”五百团擂台大赛日前在北京九华山庄网球中心举办,吸引了106支俱乐部约1000名选手参赛。

经过激烈比拼,最终人大校友明德俱乐部以3比0战胜华维网球俱乐部,夺得百团大战冠军,华维网球俱乐部获得亚军。伐木嘞·俊采星驰俱乐部2比1击败健康网球俱乐部,获得季军。获外卡参赛的外地球队——河北秦皇岛网协代表队和武汉傲云体育队表现不俗,分获丙级比赛的亚军和殿军。

天天有网球俱乐部公开赛体系中的最高级别、最高水平的团体赛事,大赛每年举办两次,分别在“五一”和“十一”假期。“五一”假期比赛主要面向京津冀及北方地区的网球俱乐部,“十一”假期比赛则覆盖全国各省区市的网球俱乐部。在北京,每月一次的俱乐部公开赛,同样吸引100多支北京队伍参赛。

本次比赛由北京市网球运动协会和国奥利贤(北京)体育文化发展有限公司共同主办,天天有网球俱乐部股份有限公司承办。

(马艺欧)



飞碟世界杯车雨霏首登领奖台

本报讯 北京时间5月7日,2025年国际射联飞碟世界杯在塞浦路斯尼科西亚决出了飞碟男子双向、女子双向两枚金牌,中国选手车雨霏获得飞碟女子双向铜牌,这是她职业生涯首次登上世界杯领奖台。

本站世界杯飞碟双向资格赛共分3天进行,5日、6日、7日各打50靶、50靶和25靶,综合125靶的成绩,选取排名靠前的选手进入决赛。由于出现了平分的局面,资格赛经过加枪决胜最终诞生了6人的决赛参赛名单,中国选手吴莹莹、车雨霏排名前两位晋级决赛。

(梁 琰)

十五运会蹦床资格赛赛风赛纪和反兴奋剂动员会召开

本报讯 5月7日,十五运会蹦床资格赛赛风赛纪和反兴奋剂动员大会在山西太原召开。蹦床项目资格赛是体育总局体操中心体操、蹦床和艺术体操这三个全运会项目中最先开赛的资格赛,在此节点强调赛风赛纪和反兴奋剂工作,对办好全运会具有重要意义。

动员大会上,运动员、教练员、裁判员和工作人员分别宣誓,纷纷表示要守住赛风赛纪和反兴奋剂的底线。按照赛程安排,十五运会蹦床项目资格赛将于5月10日开赛,共产生男子、女子团体和男子、女子个人四个项

(梁 琰)

中台协公示成都世运会名单

本报讯 中国台球协会近日公示2025年成都世运会参加台球项目的中国运动员、教练员和裁判员的名单。

2025年成都世运会台球项目分为三大分项,分别为斯诺克、花式台球和开伦台球,每个分项下设不同小项。

根据公示的运动员名单,斯诺克项目中,东道主名额为肖国栋、白雨露。国际组织名额为梁小龙。

花式台球项目,10号球小项东道主名额为韩雨、薛珍麒。国际组织名额为党金虎、刘莎莎。八球小项东道主名额为张泰艺、

(杜 婕)

女子斯诺克世锦赛即将开赛

本报讯 2025WWS世界女子斯诺克锦标赛将于5月20日至27日在广东东莞市常平镇体育馆举办。比赛项目包括世界女子U21斯诺克锦标赛、世界女子斯诺克元老锦标赛以及世界女子斯诺克锦标赛。

本届世锦赛在参赛国家、地区和选手人数上均有所增加,卫冕冠军中国选手白雨露将与东莞本土的年轻选手刘子玲、中国香港选手吴安仪同台竞技,还将迎接英国选手瑞安·埃文斯、泰国选手努查鲁特·旺哈鲁泰等世界知名球员的挑战。

WWS世界女子斯诺克锦标赛由世界女子斯诺克协会(WWS)与世界台联共同管理,是

(黄心豪)

(宋 菲)

自2021年创办以来,百团擂台赛已成为天

车雨霏右一在领奖仪式上

国家飞碟队供图